AMNMOAYTHPIEZ EZETAZEIZ " TAZHZENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 12 IOYNIOY 2000
EZEETAZOMENO MAOHMA TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ
(KYKAOZ MAHPO®OPIKHZ KAl YIMTHPEZIQN):
ANANTY=H EGAPMOIQN ZE NPOrPAMMATIZTIKO NMEPIBAAAON

OEMA 1°
A. Na ypayete oto TeTp@dI6O 0ag TOoV aApIOPO KGBe TpoTaoNng kal diTTAa TO
YPAUMO «Z», AV gival owaoTh, N 7o ypduua «A», av gival AavBaouévn.

1.EmIAUCIYO €ival éva TTpOBANPaA yia TO OoTToio Epoupe OTI £€xel AUon, aAAd
auTh Oev €xel Bpebei akoun.
Movdadeg 4

2.H mepatdTnTa €VvOG OAYOpPiBUOU ava@EépeTal OTO YEYOVOG OTI KATAANYEI OTN
AUon Tou TIPOBAAMATOG MHETA ATTO TTETEPACHEVO apIBPNO  PBNPATWYV
(evioAwv).

Movdadeg 4

3.Na va avamapaocTAooupde Ta Oedopéva Kal Ta atmroTeAéopata o évav
aAyopiBuo, xpnoiyoTroloUPe HOVo OoTaOEPEG.
Movdadeg 4

B.1. Na ypdwete 010 TETPABIO 0AG TOUG APIBUOUG TG OTAANG A Kal diTTAa TO
ypduua Tng oTAANG B TTOU avTIOTOIXEI OTO OWOTO €id0C TTPORANUATWV.

2THAH A 2THAH B
MpoBARuaTa Eido¢ mpoBANuUaTWY

1.H diadikaocia Auong Toug €ival | a. AVOIKTA
auTopdatoTroIinUévn.

B. Aounuéva
2.Aev éxel BpeBei Auon, aAAG dev E£xel
atrodelxBei kar n yn uTTapén Auong.
Y. AAuTa
3.0 7T1pOTTOG AUONG TOUG WUTTOPEiI  va
emiAeyei amd TARBOG duvaTtwy AUCEWV. 0. Huidounuéva

Movdadeg 6

B.2. Na ypawete 010 TETPAdIS6 000G TOUG aplBuoug Tng oTAANG A Kal ditTTAa 1O
ypduua Tng oTAANG B TTOU avTIOTOIXEI OTN CWOTR aAyopIBuIKA évvola.

STHAH A >THAH B
XapaktnploTika (Kpithpia) AAyop1BuIKEC "Evvoleg
1. MepatdTnTa a.Aedopéva
B.ATmoTeAéouaTa
2. Eicodog YV.AKpifela oTnv éK@paon TwWV EVTIOAWYV
O0.Memepacpévog XpoOvog eKTEAEONG.
3. E¢€odog




Movadeg 6

MN1.Na oava@épetre OVOMAOTIKA Trolol  €ival ol  eVOAAQKTIKOI  TpOTTOI
Tapouciaong (avamapdoTtaong) evog aAyopibuou.
Movdadeg 8

.2.AidovTal Ta TTapakdtTw BApaATa evog aAyopibuou:
a. TEAOG
B. d1GBaoce dedouéva
Y. EHQAVIOE aTToTEAEOPATA
0. apxn
€. KAve UTTOAOYIOUOUG
Na TommoBeTnBolv 0Tn CWOTH CEIpd e TNV OoTToia eg@avifovTal cuvABwg o€
aAyopiBuoug.

Movdadeg 8

OEMA 2°
‘EOTw TUAPA aAyopiBpou pe petapAntég A,B,C,D,X kai Y.

D: = 2;

yia X:=2 yéxpl 5 yetapfoAn 2 kave

A: =10*X;

B: =5*X+10;

C: =A+B-(5*X);

D: =3*D-5;

Y: =A+B-C+D;

TEAOGYIQ

Na Bpeite TI¢ TIMEGC Twv peTaBAnTwv A,B,C,D,X kar Y o0& O6Aeg TIg

ETTAVAARYEIG.

Movadeg 20
2NUEIWOEIC:

a)avTi Tou cupBoéAou «:=», Ba uTTopoUCE va €ixe Xpnolgotolnbei To cUuPBoAo
L<—»

B)avTi Tou «yla X:=2 péxpl 5 petaBoAnl 2 kdve», Oa prmTopoucE va Eixe
XxpnoigotmoinBei 10 «yla X amd 2 PEXPI 5 Pe_PAMO 2», KAl aAvTi TOu
«TEAOGYIO» TO «TEAOG_gTTAvVAANYWNG»

Y)TO OUPBOAO «;» Ba ptmmopoUlCE va pnv €ixe XxpnoIYJoTToInBEi.

OEMA 3°
2€ TPEIC DIAQOPETIKOUG aywvVveg TTPpOKpIong yia Tnv OAupTTidda Tou Zidvel OTO
AAPQ €1 uAKOG évag aBANTAG TTETUXE TIG €TIdOCEIC a,b,C.
Na avatrTugete aAyoplOuo o oTroiog:
a)va diaBadel TIg TIMEG TwV emMId60EwWY a,b,cC
Movdadeg 3

B)va utroAoyiCel Kal va eg@avicel Tn y€on TIUA TWV TTAPATTAVW TIMWV
Movdadeg 7

y)va epoavifel 1o pyAvupa «NMPOKPIOHKE», av n mapamdvw Pgéon TIYnR €ivai
MEYOAAUTEPN TWV 8 HETPWV.
Movdadeg 10



OEMA 4°

Mia eTtalpeia KIvnTAG TNAE@WViag akoAouBei avd priva Tnv TTOAITIKA TIHWV TTOU
QQiVETAI OTOV TTAPAKATW TTiVaKaA:

Mayio 1500 dpaxuéc

XpoOvog TNAEQWVNUATWYV Xpovoxpéwaon
(OeuTepOAeTTTQ) (OpaXMEC/DEUTEPOAETTTO)
1-500 1,5

501-800 0,9

801 kal dvw 0,5

Na avatrTugete aAyoplOuo o oTToiog:

a)va diaBadel Tn Xpovikh SIAPKEIA TWV TNAEQWVNPATWY EVOG OCUVOPOUNTH OE
dlaoTnua evég pnva
Movdadeg 3

B)va utroAoyiCel Tn pynviaia xp€waon Tou oCuvdpounTAh
Movadeg 12

y)va epg@aviCer (tuttwvel) Tn AéEn «XPEQZH» kal tn pnviaia xpéwon Tou
ouvopounTh.
Movdadeg 5

OAHTIIEZ (via Toug e€eTtalduevoug)
270 TETPAdIO va ypAWweTe HOVO TA TTPOKATAPKTIKA (NUeEpounvia, kateubuvon,
eCeTalOuevo padbnua). Ta B€uaTta va Ynv Ta avilypAweTe oT1o TeTpddio. Ta
OXAMOATAO TTOU Ba XPNOIYUOTIOINCETE OTO TETPADIO NTTOPOUV VA YiVOUV KOl JE
MOAUI.
Na ypAWETE TO OVOUATETTWVUHPO 0AG OTO TTAVW PEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWV
auéows PHOAIG oag TTapadoBouv. Kapid dAAn onpeiwon dev ETTITPETTETAI VA

3

YPAWETE.
Katd Tnv ammoxwpnorn oag¢ va TapadwaoeTe padi ye 1o TETPAdIO KAl TA

QwToaVTiypa@ad, Ta OTToia Kal Ba KaTaoTpa@oUV PETA TO TTEPAG TNG £€€TAONG

Na ammavtioeTe 010 TETPAdIS6 0ag 0€ OAa Ta BéparTa.

Kd&Be AUOnN €TICTAPOVIKA TEKUNPIWHMEVN €ival ATTOOEKTH.

Aldpkela eE€Taong: Tpeig (3) wpeg HETA TN dIAVOMPN TWV QWTOAVTIYPAPWYV.

Xpoévog duvaTtig amoxwpnong : Mia (1) wpa YeTA TR dIAVOUR TWV

QWTOoAVTIYPAPWYV.

KAAH ENITYXIA!




